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 What pupils think about their school – we did a questionnaire with our pupils in July 2016 

This chart shows what they thought. 
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            This is what has happened since then. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
We discussed the results with  
pupils to make sure we understood  
what they felt. 

 

 

 
 

Behaviour – all pupils agreed that rough 
play at break times was the behaviour  
that wasn’t good at school, and not  
behaviour in class. 
 
Mrs. Brett is checking playtimes to stop 
any rough play and staff will also be doing this.  

 

 
 

No. 7 - we all talked about what was  
meant by “my view”.  After discussion,  
pupils felt their views were listened to  
and there were times during the school  
day when their views would be heard. 

 

 
 

 
Being healthy – after talking  
about what ‘healthy’ meant at                                  
school, children felt the school  
did help them to be healthy. 

 

 
 

No. 8 -  some pupils had thought the  
question was asking how well they  
were doing. Children felt that they  
knew how they were doing by what  
staff said to them or wrote in their books. 

 

 
 

 

Finally, older children would like to be able to add 
comments, rather than just a Yes or No answer in future.  

Mrs. Brett will change the questionnaire for next time – in 
July 2017. 

 
 


